



晋级总决赛的30强佳丽在汝城九龙江白茶山庄采风。

2015新丝路湖南半决赛汝城举行

争妍九龙江 30佳丽晋级总决赛

2015年12月31日下午,在汝城县九龙江国家森林公园,2015新丝路湖南模特大赛半决赛隆重举行。经过三轮走秀评比,最终决出30强名单。

本次大赛由“温泉之乡·中国汝城”、北京新丝路时尚机构主办,汝城县旅游服务中心承办,三湘都市报、华声在线、华声杂志协办,湖南日报、新湖南客户端特别支持,湖南华声全媒体传播有限责任公司全程运营。

■记者 薛琳 本版图片由李健 吴西 刘丰 郭伟兵 提供



新丝路决赛选手品鉴汝城白茶。

30强佳丽品鉴瑶家白茶

2015新丝路湖南模特大赛半决赛结束后,一袭瑶服仍不尽兴的30强佳丽索性采风瑶家风物。生长在瑶家深山的白茶,成为她们的猎奇之物。

炮制瑶家白茶,最有名的当属当地的九龙江白茶山庄。“一品香韵醉心神,二品性空涤凡尘,三品顿觉天下事,品之又品意未尽。”这是清朝著名贤相刘墉留下的吟叹之句,

道尽了白茶饮用的意趣,也成为这所山庄的烹制之道。

白茶产于汝城三江口瑶族镇和九龙江国家森林公园原始次森林中,是珍贵野生茶树品种,也是当地人的常用饮品,成为了汝城的一大特产。

外形雪白晶莹,白毫满披,泉水冲泡后如竹笋破土,随之茶香四溢,品茗白茶,佳丽们顿感心旷神怡。以春茶一芽二叶、三叶加工的红碎茶,

则汤色红浓,香气高带花香,滋味浓强爽口。据悉,当地的汝白银针曾于1997年荣获巴黎国际食品博览会最高金奖。

汝城白茶还具有十分独特的药用功能,能医治伤风感冒、消化不良、腹泻等,对于肾结石、消脂减肥、降压防癌、抵抗辐射、消除重金属中毒等具有显著疗效,被誉为“绿色仙丹”、“神茶”,产品畅销国内外。

总决赛将上演“水火交融”

“石气生烟火,潭声若沸汤。”2016年1月8日,2015新丝路湖南模特大赛总决赛的30强佳丽将在“温泉之乡·中国汝城”进行最终决赛,角逐出冠、亚、季军和单项奖等。

记者了解到,在总决赛中,“温泉”将成为关键性元素,全程贯穿其中。温泉是“水火交融”的产物,水与火将成为总决赛表演的主题。通过水与火的演绎,30名佳丽将深度阐释温泉之韵,汝城之韵。

“鸡鸣三省,水注三江。”汝城不止是温泉名镇,还是历

史文化名城。2015年12月26日-30日,决赛佳丽们采风这片神奇的湘南边陲之地,深刻感受到了其风采。

“吾道南来,原是濂溪一脉;大江东去,无非湘水余波。”在新丝路选手的眼中,汝城无疑是个“高大上”的T台。濂溪书院、绣衣坊、古祠堂群……儒家理学滋养数百年后,文化和光阴的味道氤氲其中。举手投足间,便能定格一段欲说还休的故事。这样的氛围让她们流连忘返。

白毛茶、红掌花卉、铁皮石

斛……汝城丰富的特色物产也让新丝路决赛佳丽们印象深刻。在九龙江白茶山庄、三江口瑶族文化园、福泉山庄、畲族风格的官溪山庄,佳丽们更是体验了少数民族的别样风情。

新丝路佳丽采风汝城也让这座古城一时成为媒体聚焦焦点。经过13年来的积淀,新丝路湖南模特大赛已然成为湖南最有价值和影响力的标志性品牌活动,不仅是湖南时尚圈的重头盛事,更是发现挖掘中国顶级模特之星的造星平台。

40名佳丽争妍九龙江森林公园

“千里烟雨”、“四面青山列翠屏,草木花香处处春”,这里是古人眼中的诗情画意,也是2015新丝路湖南模特大赛半决赛的舞台。身处被誉为“南岭植物王国”的九龙江国家森林公园,以层峦叠翠的大山为背景,40名决赛佳丽的争妍斗艳别有风韵,经过专家评委的严格评审,最终决出了30强佳丽。

春的活泼,夏的沁凉,秋的斑斓,冬的冰清,作为半决赛的重头戏,佳丽们的十二

月花语系列走秀精彩纷呈,阐释了一年四季的不同美丽,也成为了现场的“菲林杀手”。被佳丽们的表演所吸引,现场的观众聚精会神,音乐稍静时,只听得见不停按动的快门声。

穿着瑶族服饰,踏着瑶家阿妹的山歌,决赛佳丽们还精彩演绎了当地的少数民族风情。摇曳于九龙江的青山翠林间,她们仿佛真的是从林中走出的瑶家儿女,婀娜多姿,风采怡人。



舞台妆让选手重新发现自己的美丽,她们自拍留下自己的最美瞬间。



选手们穿着当地的瑶族服装演绎民族风情。